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DELIBERAZIONE N. 61              

DEL 05.06.2018     
 

 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 

 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE CON L'ISTITUTO COMPRENSIVO “ANTONELLI” PER 

L'UTILIZZAZIONE DEI LOCALI SCOLASTICI PER FINALITÀ SPORTIVE, CULTURALI, SOCIALI, 

ECC.   

 

 
 
   

L’anno duemiladiciotto, addì  cinque  del mese di  giugno  alle ore 16,00    nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori: 

  

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                   X      

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco                   - X  

3 PIAZZA Walter Assessore                   X          

4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno                   X    

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno                   X                     

 

 

  

Totali 

 

                  4 

 

1 

     

 
 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. LELLA  Francesco che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni, nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 



 

 

 
 

N. 61 IN DATA 05.06.2018 
 
Oggetto: Approvazione Convenzione con l'Istituto Comprensivo “Antonelli” per 
l'utilizzazione dei locali scolastici per finalità sportive, culturali, sociali, ecc. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che: 
 
- gli edifici e locali scolastici sono di proprietà del Comune, che provvede, altresì, alle 
necessarie manutenzioni, oltre che agli approvvigionamenti idrici ed energetici; 
 
- detti edifici sono affidati all'Autorità scolastica, in particolare all'Istituto comprensivo 
“Antonelli”, con sede in Bellinzago Novarese, il quale li utilizza per l'erogazione dei servizi 
didattici ed educativi di competenza, secondo gli orari e le modalità stabiliti all'interno del 
proprio ordinamento; 
 
- al di fuori di tale utilizzazione, finalità prioritaria dell'edilizia scolastica, il Comune ritiene 
utile poter disporre dei locali in discorso per lo svolgimento di attività sportive, culturali, 
sociali, ecc.; 
 
- tale utilizzazione promiscua dei locali richiede una preventiva ripartizione delle 
competenze e responsabilità fra i due Enti, ad evitare il successivo insorgere di qualsiasi 
dubbio o contrasto; 
 
Ritenuta opportuna la predisposizione di una convenzione che consenta di regolamentare 
nel modo migliore il perseguimento delle finalità sopra descritte; 
 
Senza la necessità dei pareri di cui all’art. 49, comma 1, d.lgs. n. 267/2000, data la natura 
di indirizzo del presente atto; 
 
Con votazione unanime favorevole, 
 

DELIBERA 
 
1. di incaricare il competente responsabile di servizio della predisposizione, di concerto 
con l’Autorità scolastica, e successiva sottoscrizione di una Convenzione con l'Istituto 
comprensivo “Antonelli” con sede a Bellinzago Novarese, finalizzata all’utilizzazione da 
parte del Comune dei locali scolastici per lo svolgimento di attività sportive, culturali, 
sociali, ecc.; 
 
2. successivamente e separatamente, con votazione unanime favorevole, di dichiarare 
l'immediata eseguibilità della presente deliberazione, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 
134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000.  
 
 
 

 

 



 

 

Letto, confermato e sottoscritto,  

  

     

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni       F.to          Dott. LELLA  Francesco 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  11.09.2018        all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. 

Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,  11.09.2018                                     IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                

                      F.to                 Dott.  LELLA  Francesco 
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